



中1761万打算给山区老家通水修路

6月27日，超级大乐透第15073期开出4注头奖，其中2注在广州第01279号、第27082号体彩销售网点。从网点地址看，一个在越秀区东兴南路，另一个在越秀区共和大街，两个地方相距路程很短，走路也就约十来分钟。而两张中奖彩票出票时间也只相差13分钟，让人不得不猜测2注头奖为一人独得。7月1日，大奖得主沈先生携妻现身广州市体育彩票管理中心；果然是一人独领风骚。

沈先生带来的彩票可不止2张，而是3张。第一张是出自第27082网点的5注10元投入的单式票，其中第一注号码命中一等奖，奖金877万多元；第二张是出自第01279网点的“前区2胆6拖+后区2”的胆拖票，投入为40元，中共得一等奖1注、三等奖9注、四等奖9注、五等奖1注，累计获奖882万元；第三张是出自第01279网点的单注4倍8元单式票，出票时间正好卡在上述两张大奖票之间，为18点03分，号码为“09、27、30、31、34+01、06”，中得4注三等奖，奖金2万多元。三张票合起来，沈先生共计中得奖金1761万多元。

据沈先生介绍，他买彩票已经10多年了，一开始是老丈

人带他“入市”的，每期都买，选号方面喜欢自己研究。他妻子说：“他研究得很认真，除了上班，睡觉，吃饭，其他时间基本都在看走势，孩子都升初中了，也没怎么管，我还因为这个事跟他吵过。”

沈先生说，6月27日那天，他在第27082网点买了10元5注单式后离开。途中越发觉得第一注号码非常有希望能中大奖，因此在途经第01279网点时又进去投了4倍单式，但是删了26，加了31。“我本来想再多倍投这注的，买好以后想想，不如用胆拖吧，既保险又省钱！”于是便又买了最后的胆拖票。

开奖当晚，沈先生还不知道自己已经中得大奖：“10多年都是中几百块的小奖居多，哪里想过能中大奖，所以也没有守着开奖公告。我是周一才知道中奖的。”“他当天晚上就没睡，翻来覆去，弄得我也睡不好。”妻子说。

至于奖金怎么花，沈先生表示还没有想好。但有一点他已明确：“我老家在粤北山区，村里还没有通自来水，我打算拿出一部分钱让乡亲们用上自来水，再修一条水泥路。这是我应该做的。”

超级大乐透爆3注头奖 奖池微涨至14.1亿

7月6日，超级大乐透第15077期全国开出3注头奖。3注头奖均为985万元基本投注头奖，分落北京（1注）和四川（2注）两地。本期开奖结束后，奖池滚存14.1亿元。本期的开奖号码为：01、16、17、22、28 + 02、09。

数据显示，本期的3注头奖分别出自北京和四川的三位彩民之手，他们分别收获了985万元的基本投注头奖，且中奖者都采用了复式投注方式。

北京中出的头奖出自西城区，中奖者购买了一张“8+2”复式票，中共得一等奖1注，三等奖15注、四等奖30注，五等奖10注，总计揽得奖金994万多元。

四川的2注头奖分别出自成都和绵阳的站点。两位中奖者各购买了一张“6+3”复式票，分别中得一等奖1注，二等奖2注，三等奖5注、四等奖10注，各揽奖金1005万多元。

本期二等奖开出68注，单注奖金8.3万多元，其中46注是追加投注命中，每注多得奖金4.9万多元，追加二等奖单注总奖金13.3万多元。本期开奖过后，大乐透奖池略微上扬，达到14.1亿元。

大连4879万得主现身领奖

4879万元巨奖得主现身领奖啦！6月24日晚，大连市金州区一彩民喜中体彩超级大乐透4879万元巨奖。连日来，有关大奖得主的猜测也成为社会各界关心和关注的热点。在时隔开奖半个月后，4879万元大奖得主终于现身大连市体彩中心，领走辽宁省超级大乐透截至目前的最高奖。令人称道的是，大奖得主喜获巨奖之余不忘奉献爱心帮助他人，现场捐出50万元用来资助社会公益事业。

全家助阵难掩兴奋 兑奖现场出现“笑谈”

早在大奖得主现身前，大连市体彩中心兑奖人员就曾接到过疑似大奖得主咨询兑奖事宜的电话。从中出巨奖的当天，体彩中心早早做好了兑奖准备，开辟了绿色通道，随时等待大奖得主现身。在平静了一段时间之后，7月6日上午，大奖得主现身大连体彩中心兑奖。

当天，中奖彩民田先生（化姓）同8位亲属一同出现。田先生小心翼翼地从手提包里拿出一张彩票，经工作人员确认，正是那张中了4879万元大奖的彩票。在与工作人员交流时，田先生仍难掩激动。他表示，自己是在开奖的第二天看报纸得知大连出了超级大乐透大奖，拿出彩票后发现中奖者竟是自己。从那天起，他就几乎没有睡个踏实觉。“毕竟是几千万元的大奖，全家人都跟着激动。”田先生说，为了减轻自己的紧张情绪，同时也让家人亲眼见证领取4879万元大奖这一令人激动的难忘时刻，在与家人商量后，全家人决定集体出动前来领奖。

有趣的是，因从未见过这么大奖的中奖彩票，又被大奖得主的激动情绪所感染，兑奖工作人员在书写中金额时，竟然也因兴奋手抖了，成为大连有史以来兑奖过程中一个小小的

“笑谈”。

30元自选追加倍投 幸运搭上“派奖末班车”

中得如此大奖，幸运得令人羡慕。很多彩民都很好奇，田先生的大奖彩票是如何购买的。为此，笔者经过询问得知：田先生算是一位老彩民，平时喜欢购买超级大乐透。这次中奖的彩票是他于6月24日傍晚在大连市金州区同济路168号光明市场附近的体彩第16709号投注站购买的。

“两注号码都是我根据走势自己选的号，并且习惯性地进行了追加投注。”田先生介绍，选号时没有觉得特别，因为经常自己选号，每次选号也都非常用心，当时也是一样。而且从今年5月，超级大乐透“3.6亿大派奖”活动开展以来，他每期购买时都不忘追加和倍投。

最终，田先生凭借自选号码中的第一注号码击中当期超级大乐透头奖。幸运的是，他还幸运地搭上了“3.6亿大派奖”的末班车，不仅获得5注头奖及追加奖金，还同时获得“3.6亿大派奖”剩余的派奖奖金，合计总奖金达4879万余元。

捐出50万助公益 称要继续做善事

领取巨额奖金后，田先生经过慎重考虑，决定从奖金中拿出50万元，用来资助体彩公益事业。田先生说：“我的这份幸运是体育彩票带给我的。大奖受于众多彩民的贡献，能用捐款等方式回报社会，再施于公益，我感到很荣幸！”

此外，田先生还透露，中奖后他已经与家人商量好，等领取了奖金后，打算再通过其他方式做些善事，帮助一些需要帮助的人，多为社会做贡献。

**顶呱刮“寻宝”大队
出发啦
快来寻找你的宝藏**



盼星星，盼月亮，7月6日终于来到了。顶呱刮寻宝大队出发啦！想要参与的朋友，速速来关注“体彩顶呱刮”官方微信吧，这里有很多宝藏等你来挖哦。

队员们注意啦！“寻宝大挑战”三重惊喜等你喔！

早起的鸟儿有食吃，早来的队员有话费。关注“顶呱刮”官方微信（微信号：ztcddg）的用户可领到“关注奖”，奖品为民生电商20元话费券，看清哦，每日，是每日都会有喔。

睁大眼，动动手，大礼包别错过。在你刮开7个“藏宝图”的时候，遇到顶呱刮标志性跷指图案可千万不要视而不见哦，移动手指刮一刮，“幸运大奖”自然来，奖品为NBA大礼包1套。

每天刮一刮，就有三星平板电脑免费拿的机会。进入活动页面，点击“开始寻宝”，依次刮开“宝藏图”里藏着的7张顶呱刮票面，一周集齐7种不同的票面，你就能获得“三星平板电脑”喽。

还不清楚怎么玩？那你听我跟你说。

活动时间：2015年7月6日至8月16日，每周一期，共6期。

参与方式：关注“体彩顶呱刮”官方微信，进入活动菜单，点击“寻宝大挑战”即可参与活动。

中奖指南：关注得话费；刮出顶呱刮标志性跷指图案得NBA大礼包；集齐7种票面得三星平板电脑。

中奖诀窍：每人每天2次参与机会，怎么才能突出重围呢？这里有一个诀窍哟，把这个消息告诉给你的朋友，当天你还可增加1次寻宝机会。刮的次数越多，中奖机会越大，这个你懂得。

特别提醒：手机号码、个人姓名、收货地址统统都要真实有效哦，不然你就只能与奖品遥遥相望了。

第一周的活动已经开启了，7种票面（财富之门、红宝石、绿翡翠、点石成金、招财进宝、宝石之王、黄金世界）、20台三星平板电脑、25套NBA大礼包和20元的民生电商话费券已各就各位了，叫上你的朋友一起找宝藏吧！

扫描下图的二维码或搜索微信号：ztcddg，参与寻宝活动。

